

"重要的不是我是谁,重要的是我在做什么。"这是《蝙蝠侠:侠影之谜》中的台词,当年观看这部影片时,这句话深深地打动了许多人的心。多年过去,或许剧情早已淡忘,但超级英雄情怀却燃烧了整个青春。我们渴望变成超人、蜘蛛侠、绿巨人、美国队长,像诸多超级英雄一样成就一段精彩的故事。但我们都没有天赋异禀:既不出生于那颗距离地球 27.1 光年的遥远星球,从小就掌握飞天遁地的本事;也不像被贬至凡间的天神和住在天堂岛的亚马逊公主,不仅父亲是众神之王,还都拥有操控神器的能力。甚至即使同为地球人,我们也比不上人类中极少的一群幸运儿,生来就因基因变异而获得了超能力。想要靠极其罕见的"先天因素"踏入超级英雄界,似乎行不通了。

没关系,超级英雄电影里的路那么多,条条大路都能通罗马。普通人想要成为超级英雄,可以抓住一个要诀——修炼。在彩票界,彩民的购彩征途,就好像一段超级英雄成长史:纵有万般武艺,依旧要经历"通关考验",才能攀升进阶。



### 机缘巧合来相遇

虽说身为超级英雄,但像蜘蛛 侠和绿巨人这样的超级英雄起初 并不具备超能力,他们和普通人一 样,是大千世界中的渺小一粟,在 能力觉醒之前也和普通人没什么 两样。蜘蛛侠彼得·帕克不小心被 变异的蜘蛛咬了一口,睡了一觉之 后发现多年的近视好了,还从一个 文弱的高中生变成了肌肉男,不仅 身手敏捷,而且力大无比;班纳博 士在一次做实验时发生意外,遭遇 辐射,改变了基因,并有了"浩克" 这一人格,心率只要超过一定限 度,就会变成绿巨人浩克。

初涉彩票界的新彩民,许多和这些超级英雄一样,一切源于一场偶然:或是陪同朋友购彩激发了自己对彩票的兴趣;或是闲来路过福彩销售网点停留片刻便结下深深情谊,一切都看似不经意间,却又好像冥冥中注定。在接触彩票之前,他们并不了解各游戏的玩法,也不知道彩票背后的公益属性,但正是这偶然一瞥,让他们结下一段福彩缘,他们的生活也因此增加了一抹别样色彩。



戏剧性的是,无论是超人还是钢铁侠,在面对恶势力的终极之战前,总有一战是必输的,有人称这是黎明前的灰暗、胜利的序曲,这也成了超级英雄电影千篇一律的剧情走势。人们似乎忘却了,一切都源自于生活。即便是超级英雄,也未必一路坦途,生命本就是在跌宕起伏中继续,在挫折坎不换药的故事情节,我们更应该感

## 挫折面前不放弃

受这份不言放弃的精神。

在彩票界,有新彩民,势必就有铁杆老彩民,很多彩民购彩十余年,却连大奖的影子也没见过,不免心生怨念,想要放弃。如果按照超级英雄电影的剧情走势,这个时候应该有一个亲近的人给予其不离不弃的陪伴和鼓励,同时超级英雄自己也要调整心态——"我要的不是输赢,而是人们不再遭受苦难";当老彩民购彩多年都不曾中大奖之时,

是家人的默默支持与开导化作春风,轻柔了略带怨念的思想,老彩民也在不断地问自己"买彩票到底是为了什么?"

购彩只是一种休闲娱乐,享受钻研游戏玩法的乐趣,等待开奖号码的紧张刺激,或是亲手刮开覆盖膜的真实感,心态放开了,不拘泥于中奖与否、奖金多少,只是单纯地做自己喜欢的事情,是那么简单而又



## 生活由此更精彩

电影《蜘蛛侠:英雄归来》的 主演汤姆·赫兰德曾说:"真正的 英雄,是那些对人们生活有帮助 的人。一个人,他自己帮助别人, 他就是超级英雄。"在超级英雄电 影的桥段里,当世界笼罩着危险、 人民受困于危难,超级英雄总是 第一时间义无反顾地冲到前线。 生活中的他们,其实也是普通人, 做着平凡的工作,也食人间烟火, 饱尝世间冷暖,但他们心中早已 种下了济世救困的种子,帮助他 人是他们重要的使命。

当彩票界的小白初识福彩, 体味到福彩带来的乐趣时,福彩已 经走进了他的生活。闲来无事的一注彩票,灵光乍现的一组号码……福彩犹如生活的调味剂,带给彩民休闲与惬意。在很多大奖故事中,我们常听到彩民说的一句话是"买彩票是我生活中的一种娱乐方式",不计较得失,更享受过程,是购彩的正确打开方式。

当然,购彩的精神升华在于每买一注2元的福利彩票,都有一部分被划入彩票公益金,用于支持社会福利事业。彩民的每一次购彩行为,都是向公益事业汇入一股暖流,正如超级英雄随时随地帮助他人,不求回报。

正所谓"天将降大任于斯 人也,必先苦其心志,劳其筋骨 ……曾益其所不能。"有的人儿 时意外双目失明依然身残志 坚,经过精心磨练激发出其他 感官的潜在能力,即使静坐家 中也能"看到"城市的每个角 落:有的人从小就接受炼狱般 的训练,造就了世界一流的格 斗技术;还有的人即使流落孤 岛,也可以将精神和肉体的能 力都提升到新高度。超级英雄 的故事就是想要鼓励我们,热 爱我们所热爱的,为之努力,不 言放弃,无论胜利还是大奖,都 会在转角后相遇。





彩民的购彩经历,往大了说,就是一场超级英雄成长史:最初的初识,机缘巧合下的相遇,不知福彩的乐趣,正如超级英雄本没有超能力;无意间的接触后,慢慢地将购彩变成了一种乐趣,生活也因这段购彩经历而更加丰富多彩,就像超级英雄以

助人为己任,将正义扛在肩头, 回报社会,沉淀自己;面对挫折, 重新调整,不忘初心,不言放弃, 彩民会收获这份幸运大奖,超级 英雄会取得最终胜利。所以,把 购彩征途中的层层"考验"当作 一段成长,在这里,可以圆一场 不曾实现的超级英雄梦。

●福彩速递

# 2018年3月福彩销售 197.95 亿元

#### 一、全国彩票销售情况

3月份,全国共销售彩票401.87亿元,比上年同期(简称"同比")增加22.54亿元,增长5.9%。其中,福利彩票机构销售197.95亿元,同比减少0.35亿元,下降0.2%。

1月至3月累计,全国共销售彩票1041.75亿元,同比增加

89.27 亿元,增长 9.4%。其中,福利彩票机构销售 522.49 亿元,同比增加 9.11 亿元,增长 1.8%。

#### 二、分类型彩票销售情况

3 月份,乐透数字型彩票销售 245.59 亿元,同比增加 1.12 亿元,增长 0.5%; 竞猜型彩票销售89.79 亿元,同比增加 22.10 亿元,

增长 32.7%; 即开型彩票销售 22.45 亿元,同比减少 1.65 亿元,下降 6.8%;视频型彩票销售 43.92 亿元,同比增加 1.02 亿元,增长 2.4%;基诺型彩票销售 0.12 亿元,同比减少 0.06 亿元,下降 31.6%。 3 月份,乐透数字型、竞猜型、即开型、视频型、基诺型彩票销售量

分别占彩票销售总量的 61.11%、22.34%、5.59%、10.93%、0.03%。

1 月至 3 月累计,乐透数字型彩票销售 640.31 亿元,同比增加33.21 亿元,增长 5.5%;竞猜型彩票销售 227.05 亿元,同比增加60.29亿元,增长 36.2%;即开型彩票销售59.45 亿元,同比减少 4.49 亿元,下

降 7.0%;视频型彩票销售 114.62 亿元,同比增加 0.40 亿元,增长 0.3%;基诺型彩票销售 0.32 亿元,同比减少 0.13 亿元,下降 28.4%。1 月至 3 月份乐透数字型、竞猜型、即开型、视频型和基诺型彩票销售量分别占 彩票 销售总量的 61.46%、21.80%,5.71%,11.00%,0.03%。